

# Politica de Cookies

Această politică de cookie-uri explică ce sunt cookie-urile și cum le folosim pe site-ul nostru. Trebuie să citești această politică pentru a înțelege ce tip de cookie-uri folosim, informațiile pe care le colectăm cu ajutorul modulelor cookie și modul în care sunt utilizate aceste informații. Poți să îți dai consimțământul pentru utilizarea cookie-urilor și poți să-l revoci modificând setările de pe browser-ul tău, care îți permite să accepți sau să refuzi setarea tuturor sau a anumitor cookie-uri.

## Ce sunt cookie-urile?

Cookie-urile sunt fișiere care conțin un volum mic de informații. Cookie-urile sunt stocate pe browser sau pe hard disk-ul calculatorului sau al dispozitivului tău.

## Cum putem folosi cookie-urile?

Utilizăm modulele cookie pentru a te distinge de alți utilizatori ai site-ului nostru și pentru a oferi o experiență de navigare unică pentru tine. Cookie-urile sunt folosite de noi pentru ca site-ul nostru să-și amintească ce ai făcut în timpul navigării, de exemplu, căutarile recente din motorul de căutare.

Cookie-urile conțin informații care sunt transferate pe hard disk-ul computerului tau. Aceste cookie-uri sunt folosite pentru a stoca informații, cum ar fi momentul în care vizitatorul a intrat pe site, dacă a mai fost pe site până acum și ce site a raportat pe pagina web.

Poți șterge sau bloca aceste module cookie, dar dacă faci asta, e posibil ca unele funcționalități ale site-ului nostru să nu meargă conform așteptărilor.

## Ce tip de cookie-uri folosim?

Fișierele cookie pot fi sub forma de cookie-uri de sesiune sau cookie-uri persistente.

**Cookie-urile temporare** - acestea sunt stocate temporar în dosarul "cookie" al browser-ului web, care le memorează până când utilizatorul iese de pe site-ul respectiv sau închide fereastra browser-ului (de exemplu, când te conectezi/ deconectezi/ de pe un cont de email sau rețele de socializare).

**Cookie-urile persistente** - acestea sunt stocate pe hard disk-ul unui computer sau alt dispozitiv (și, în general, depind de ciclul de viață prestat al modulelor cookie). Anumite cookie-uri sunt utilizate exclusiv în timpul unei singure sesiuni și nu sunt memorate după ce utilizatorul părăsește site-ul web, în timp ce alte cookie-uri sunt memorate și reutilizate de fiecare dată când utilizatorul revine pe site-ul respectiv. Cu toate acestea, cookie-urile pot fi șterse de utilizator în orice moment prin accesarea setărilor browser-ului.

Acestea vor ramane stocate pe computerul sau pe dispozitivul tău, până cand vor fi șterse sau până când vor atinge data de expirare.

Utilizăm următoarele cookie-uri:

**Cookie-urile necesare.** Cookie-urile care asigură buna funcționare a site-ului.

## Cookie de Sesiune

**Motivul utilizării:** Aceste cookies sunt necesare pentru ca **Agencia de Turism CĂLĂTOR SPRE FERICIRE** să permită utilizatorilor săi să folosească site-ul agenției [www.calatorsprefericire.ro](http://www.calatorsprefericire.ro). De exemplu, acest cookie ne permite să recunoaștem interacțiunile tale anterioare și să ne securizăm site-ul.

**Cookie-uri analitice/de performanta.** Aceste cookie-uri ne permit să recunoaștem și să calculăm numărul de vizitatori pe site-ul nostru și să vedem cum se mișcă vizitatorii, atunci când îl folosesc. Acest lucru ne ajută să îmbunătățim modul în care funcționează site-ul nostru, de exemplu, asigurându-ne că utilizatorii găsesc cu ușurință ceea ce caută.

## Google Analytics

**Motivul utilizării:** Google Analytics este un instrument simplu, ușor de utilizat, care ajută proprietarii site-urilor să cuantifice modul în care utilizatorii interacționează cu conținutul site-ului. Întrucât un utilizator navighează pe mai multe pagini web, Google Analytics oferă proprietarilor de site-uri tag-uri (biblioteci) JavaScript pentru a înregistra informații despre pagina pe care un utilizator a vizitat-o, de exemplu adresa URL a paginii. Bibliotecile JavaScript Google Analytics utilizează Cookie-urile HTTP pentru a "memora" ce a făcut un utilizator pe paginile anterioare/ interacțiunile cu site-ul web. [Mai multe detalii.](#)

**Modulele cookie de targetare a vizitatorilor.** Aceste cookie-uri înregistrează vizita ta pe site-ul nostru, paginile pe care le-ai vizitat și link-urile pe care le-ai urmat. Vom folosi aceste informații pentru a face ca site-ul nostru și publicitatea afișată pe acesta să corespundă mai bine intereselor tale. Putem împărtăși aceste informații și cu unele terțe părți în acest scop. Aceste module cookie îți permit să împărtășești și să trimiți informații altor site-uri web.

## Google Advertising

**Motivul utilizării:** Google utilizează cookie-uri pentru a face publicitatea mai atrăgătoare pentru utilizatori și mai valoroasă pentru editori și agenți de publicitate. Unele aplicații comune ale cookie-urilor sunt destinate selectării publicității în baza a ceea ce este relevant pentru un utilizator, îmbunătățirii raportării privind performanța campaniei și evitării afișării unor anunțuri pe care utilizatorul le-a vazut deja. Google utilizează module cookie precum NID și SID pentru a personaliza anunțurile pe proprietățile Google, cum ar fi Google Search. De exemplu, Google utilizează aceste module cookie pentru a-și aminti cele mai recente căutări, interacțiunile tale anterioare cu anunțurile sau rezultatele căutării unui agent de publicitate și vizitele tale pe site-ul web al unui agent de publicitate. Acest lucru îl ajută pe Google să îți arate anunțuri personalizate pe Google.

De asemenea, folosim unul sau mai multe cookie-uri pentru publicitatea pe care o oferim pe rețea. Unul dintre principalele cookie-uri de publicitate de pe site-urile care nu aparțin Google este denumit "IDE" și este stocat în browser-ele de pe domeniul doubleclick.net. Altul este stocat în google.com și se numește ANID. Utilizăm alte cookie-uri cu nume precum DSID, FLC, AID, TAID și exchange\_uid. Și alte proprietăți Google, cum ar fi YouTube, pot utiliza aceste module cookie, pentru a îți afișa anunțuri mai relevante. Uneori, cookie-urile de publicitate pot fi setate pe domeniul site-ului pe care îl vizitezi. În cazul publicității pe care o oferim pe web, cookie-urile numite "\_\_gads" sau "\_\_gac" pot fi setate de pe domeniul site-ului pe care îl vizitezi. Spre deosebire de modulele cookie care sunt setate pe domeniile proprii ale Google, aceste cookie-uri nu pot fi citite de Google când te afli pe un alt site decât cel pe care au fost setate cookie-urile. Ele servesc anumitor scopuri, cum ar fi cuantificarea interacțiunilor cu anunțurile de publicitate de pe domeniul respectiv și împiedicarea afișării acelorași anunțuri de prea multe ori.

De asemenea, Google utilizează cookie-uri de conversie, al căror scop principal este acela de a ajuta agenții de publicitate să determine de câte ori oamenii care dau click pe anunțurile lor ajung să-și cumpere produsele. Aceste cookie-uri permit companiei Google și agentului de publicitate să determine dacă ai făcut click pe anunț și dacă ai vizitat ulterior site-ul agentului de publicitate. Cookie-urile de conversie nu sunt utilizate de Google pentru targetarea anunțurilor personalizate și persistă numai pentru o perioadă limitată de timp. Un cookie numit "de conversie" este dedicat acestui scop și este, în general, setat în domeniul googleadservices.com sau în domeniul google.com (poți găsi o listă de domenii pe care le folosim pentru cookie-urile publicitare din josul acestei pagini).

Unele dintre celelalte cookie-uri ale noastre pot fi folosite și pentru a cuantifica evenimentele de conversie. De exemplu, și cookie-urile DoubleClick și Google Analytics pot fi utilizate în acest scop. De asemenea, folosim cookie-uri numite "AID", "DSID" și "TAID", care sunt utilizate pentru a face legătura între activitatea desfășurată de tine. Pe diverse dispozitive, dacă te-ai conectat anterior la contul tau Google pe un alt dispozitiv. Facem acest lucru pentru a coordona anunțurile pe care le vezi pe toate dispozitivele și pentru a cuantifica evenimentele de conversie. Aceste module cookie pot fi setate pe domeniile google.com/ads, google.com/ads/measurement sau googleadservices.com. Dacă nu dorești ca anunțurile pe care le vezi să fie coordonate în toate dispozitivele tale, poți renunța la personalizarea anunțurilor, utilizând Ads Setting (Setările anunțurilor). [Mai multe detalii.](#)

## Facebook pixel

**Motivul utilizării:** Acesta este un fragment de cod de pe site care îți permite să cuantifici, să optimizezi și să creezi grupuri de destinatari de campanii publicitare. [Mai multe detalii.](#)

## Cum poți controla cookie-urile?

Folosim cookie-urile în baza consimțământului tău. Consimțământul pentru utilizarea cookie-urilor se acordă și poate fi revocat prin modificarea setărilor de pe browser-ul tău, care îți permite să accepți sau să refuzi setarea tuturor sau a unor cookie-uri. Te rugăm să te asiguri că setările calculatorului tău reflectă faptul că ești/nu ești de acord să accepți cookie-urile. Reține că, dacă folosești computere diferite în locații diferite, va trebui să te asiguri că fiecare browser este ajustat astfel încât să se potrivească preferințelor tale privind cookie-urile.

Poți seta browserul să te avertizeze înainte de a accepta cookie-urile sau poți să-l setezi să le refuze, deși este posibil să nu ai acces la toate funcțiile acestui site dacă faci acest lucru. Recurge la butonul "help" (ajutor) al browser-ului tău, pentru a afla cum poți face acest lucru.

Poți să controlezi și/sau să ștergi cookie-urile, după cum dorești. Poți șterge toate modulele cookie, care sunt deja pe computerul tău și poți seta cele mai multe browsere pentru a împiedica plasarea acestora. Totuși, dacă faci acest lucru, este posibil să fii nevoit să reglezi manual anumite preferințe, de fiecare dată când vizitezi site-ul nostru web, iar unele servicii și funcționalități ar putea să nu funcționeze.

## **Amendamente la Politica de Cookies**

În cazul în care hotărâm modificarea prezentei Politici de Cookies, vom publica noua versiune aici, iar aceasta va înlocui versiunea actuala.